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(6) 47 %££$20,000 20,000
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(8) Zfia = HAR A E.$2,500 2,500
(9) FEEMEERE(E$250,000 @ FHIE19%

P o441 247,500
(10) i = 1% 25 1y 28 £ $3,000 ~ 27 4L & 10.000
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(11) fAe S E N E R (S £ $2,000
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EIEA R E#ES 0 > ©(8$600,000 » JUPTHAS @ (7% A: 1/10 ~ n/30 - ##
£$2,000 - {rfg#EE$1,000 » Z245%$10,000 - sl EEEZ$5,000 » 2208 A HIEH
EFEE$3,000 » SRR 7 E M £ 8.$6,000 » Gt HE e 2 piA -

Z 1 $600,000 X909 x (1—19% ) =$534,600
$534,600 -+ $2,000 + $1,000 + $10,000 + $5,000 =$552,600- - - {4 55 7 pi A
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3) R
37} E 500,000




. Y

FNE AEE BB

o5 I [6-2]
R RN H] %88 37 2E$5,400,000 [ A St E > SAGTE TYIREE R T LBl EE
ZINAREZ D ?

RS — 2 HEEEE 2 AN (B (R $3,800,000 0 EESEE Y 4N o E1E 5$2,200,000 ¢
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$200,000 » H/N 78 1E E$500,000 @ 527 (-7$15,000 i = F-45E -
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$650,000 » 53 37(7$8,000 i = F-452 -

T A 600,000
1) BANTE — 2 ARG R i 6 590,000
T 10,000

5 I RS AR 500,000
(2) RIEET BN 2 Al 2 485,000
B & 15,000

DTN 650,000
3) EE UL A 642,000
T 8,000
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FHAE]RY 01 42 10 H 5 HI AKES—H0 > pliA$100,000 - {HETRIEER 4 4 58
1E1$2,560 > AT BIREEEETA » [MBEREIRBCAEERIERGE » 515 01~ 02
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K

FHEETE heg&HA HRRIRE %8
1+2+3+4=10
4 3 $100,000— $9,744
01 & ($100,000 —$2,560) X n X 5 _ $90.256
=$9,744
($100,000 —$2,560 )
4 9 3 3 $90,256 — $36,540
02 X [ =X—=+—=X— ; ’
% [ 10 12 10 12 ) =$53,716
=$36,540
EENERER tre -
N EEH BiRIRE %A
BRUE
1
3 270 $100,000—$12,500
01 % 3 =$87,500
$100,000 % 0.5 X T —$12,500 e
02 2 01/12/31 < %H$87,500 X 0.5 $87,500 — $43,750
—=$43,750 —$43,750
ERIE R L hEeg&HA BiRIRE £ %8
2,560 . .
01 4 \ 100,000 =60% $100,000— $15,000
3 =$85,000
$100,000 X 609 X o —=$15,000
02 01/12/31 i [E<%H$85,000 X 60% $85,000 — $51,000
=$51,000 —$34,000
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ZUNHE[ 014 8 H 18 HiE AtKEs—H0 - 14$165,000 - fhizt AT 5 4F - 52
{E$12,000 » R E&E ~ FHEATHAPUSBERSEIRRECE » 515 0102 -
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Z:()ESRE

01 4£ : ($165,000—$12,000) +5X % =$10,200

02 4££ : ($165,000—$12,000) =+5=%30,600

03 4F : $30,600
(2) & =1+4+2+3+4+5=15
01 £ : ($165,000—$12,000) X =l X 4 =$17,000
15" 12

) 5 8 4 4

02 £ : ($165,000—$12,000) X [ — X — + — X — ] =$47,600
15" 12 15 12
03 £F : ($165,000—$12,000) X [i><§+i><—] —$37,400
’ ’ 15 12 15

O G e %x20.4

01 £F : $165,000 < 0.4 X % =$22,000

02 £ : ($165,000 —$22,000) X 0.4=$57,200

03 4££ : ($165,000 —$22,000 —$57,200 ) x0.4=$34,320
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OL/10/1 5 A 53— BFR A4$130,000 » fEE+AT (T 4 4  JE{E$10,000 - Feit4s
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02 30,000 22,320 20,800
. r;’f WEBATHE  |ORESEELE | OTREmE
01 $12,000 $16,250 $15,275
02 45,000 56,875 53,921

& () ERA
($130,000—$10,000) --4=$30,000---02 £

$30,000 x % =$7,500---01 £

(2) EEBEA
($130,000—%$10,000) --50,000=$2.4
$2.4 % 8,500 =$20,400---01 4F
$2.4 % 9,300 =$22,320---02 4

(3) LAFIFfElA
($130,000—$10,000) ~30,000=$4
$4 % 6,000=$24,000---01 4
$4 % 5,200=$20,800---02 4F
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(4) F8 & =1+4+2+3+4=10
($130,000—$10,000) X & x > —$12.000---01 £
10 12
4 9 3
($130,000—$10.000) X [ £ x 2 4+ 3 « 3y —$45000---02 £
1012 10 12

(5) (BB AEIR %xzo.s

$130,000 X 0.5 X % =$16,250---01 4

($130,000 —$16,250 ) < 0.5=$56,875---02 4%

N [$1o 000
6) TERIE % 53
(6) ERIENRE (ELH 4 $130,000 4k 53% )
[$10 000 B
S F==93
$130,000 470 T
$130,000 X 4795 ¥ % —$15,275---01 4F

($130,000—$15,275) X 47% —$53,921---02 4F
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i A2 — Rk 4$250,000 » ffiE5&({E$10,000 » fliE i FHAERR 8 47 » FREAVE
FEYIITES » 5 4 FOIAE SRR G AT EITE - SETE TR/ NE -

Kix .
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(1) %6 1 F~55 3 FIRIERRITEE L4

( $250,000 —$10,000 ) ~+8=%$30,000

(2) 25 4 SR A 541

$250,000 —$30,000 X 3=$160,000

(3) 25 4 FRIESE ZITEEHH

1+2+3+4+5=15

($160,000 —$10,000 ) x % =$50,000

(4) 25 5 FRIESE ZITEEHH

($160,000 —$10,000 ) x % =$40,000

(5) % 6 SR A = 4H

$160,000 —$50,000 —$40,000=$70,000
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i A\ a5 —E0R 4<$160,000 > {51 58({E$10,000 > fdEHiid FHAERR 5 4F - FRELVE
TEYIITES - 55 3 s RER S () 7 4 - fEETEE(E R$5,000 - SA(ESS 3

FRZITETE#

% :($160,000—%$10,000) —+5x2=%$60,000
($160,000 —$60,000 —$5,000) + (7—2) =$19,000

Sl = 19,000
AT E — R

19,000
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€ i 2R Eh — {2 1F £ 358 (8 B Tk P 4R R [6-4]
B — A A MBS — Tl A<$462,000 - {55 (E$12,000 » {hEtHi FHAEFR 5 4F o
REBEETERRYIITE - 55 3 KT g IRz es i n (i H 3 4 {hETiE
$2,000 - RETET 5 FEEFR ZITESE -

Z:1+2+3+4+45=15

($462,000—$12,000) X ( % - % ) =$270,000-- 45 1~2 4 BEHHTES
$462,000— $270,000=$192,000-+-55 3 4E Fif i 4H
1+2+3+4=10

($192.000—$2,000) X % 38,0005 5 fEd s

i Es & B IF [6-4]

0L 4 I E3FAA$500,000 - fisxHFAEIR 5 4F » SRUE(E - BRELGUARHRITE -
03 45 JEE B 145 71 S ER R B30 AC ELTE ARG - BLIESRA (45 7920,000» 3
03 456 2 HIE 5754 -

Z B R OB E 4R 2 AR 12,000
FETITE — M EsaL g 8,000
A N 20,000

fE47 1 014 i3 % ¢ $20,000 >3+ » % # £ 4] % 3+ $20,000
01 #47 %  $4,000 %2+ > m g 452+ 4,000 ($20,000+5=%$4,000)

02 #37%  $4,000 %3+ - @£ >3 4,000

a8 % ] % 3+ $12,000
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0147 H 1 Hig At&es—H0  RifE iR NMEZR AR Z(HEH$20,000
ﬁ%%%ﬁ%mﬁ’%%%ﬁﬁm%m&b%ﬁ%WK%%’ﬁﬁﬁg%ﬂ
PTEE - BZIESE AN 03 R4S IRATE T » SUFEE R I8E -

& BHEITE —thesa 4,500
AW P R B B 5 B 17,300
RS st A 20,000
T B 1,800

f#45 1 01/7/1 iz 32 % $20,000 >3+ » =0 #p = 4] 5 3+$20,000
01 #37 & $900 % 32+ » @ HpiE b3t 900 ($20,000 — $2,000) =+ 10 X 2:55900
02 # 47 % $1,800 % 3+ » w gp i )53+ 1,800 (820,000 $2,000)+10-81,800

85 4] % 3-$17,300

03 & #7147 852 Adr 147 & 1,800
BT E - ERE 1,800

Flgte s B o v i R g
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WL —EE [6-5]

RERAE 0L 7 H 1 HEE AN R$1,800,000 - (5T AR A 30 4 -
REGUEARYIITE » (SETRER/T - 14 FO R AR AR ER > S
$300,000 » FFE B ERSS IR SR NYITEIE AR 778k -

K

P
= -

En— BRI EEE
fE &% 5& iR E 18 |y NEE - WS Rk ERA 140,000
014E7 B 1 HIBE | 178 — FE M JEE 100,000*
Hf Bl A F5$240,000 I SRS RR 240,000
*$240,000 30 12.5=%$100,000
RS EEE -
B SOEESRAN 300,000
W & 300,000

[ RYIBERE

e 0L 57 B 1 H | ia /> A BhE ~ Mifs RastfffRdc 175,000

FEE AN Z RGN B | 2T — B R 125,000*
AREBIIME > H|  FEREGERAR 300,000
159 {8 7K 3 7 g | *$300,000 30 x 12.5=$125,000

T DI e R | R -

B LR s [ o | 22 SR 300,000

SRR o Heo® 300,000
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fERAE]A 01 4 E A 5/E$8,000,000 - {daHi AR & 40 4F > fEFE(H - 7
HEERYITEE - 31 T Rk EAVETH > H£357(1$500,000 - JF 2= THBA
$400,000 - ETHN B &% B EGETATE#EM 15 4 - 5UF Mk ETHE -

K

fE 31 FWHIN RE |BRIIEERE :
TH7 8% BRor NEEE ~ W R iifRge 100,000
REHTE — FE RS 300,000*
I FREEERA 400,000

*$400,000 40 X 30=%$300,000
ey T EE
P58 B SRR AR 500,000
T 500,000

TE 31 FYIE |65 E 2T #TE =$8,000,000 40 % 30=$6,000,000

%2 FEWREISH |31 1) 55 E IR <% = $8,000,000 — $6,000,000
=$2,000,000

W R1& 2 R IR S5

=31 FYMRAIEEH —FRE (A—) +fiFr (A+)

=$2,000,000 — $100,000 -+ $500,000 = $2,400,000

iTHE 3l FERERE | FEITE =W EZ 2 FEIRE S -~ FerER
ZIE —$2,400,000 + F|g4 15 4F =$160,000
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H BN E] DA Es et B SIS MERRE RO ¢
ERRYANEIL;: o= e YNl o
D VN $100,000 $80,000
N 70,000 50,000
NfEE 40,000 25,000
HasUr () 15,000 (15,000)

TSR S B AR EE - 2R EE - FHE > PEAFZEER

K .

(1) KRR G EFEEEE

b

HEE/ATR FRER/AF]

RS FRCA 25,000 FR oy B ~ Wi KasthitRgk  5,000%
" & 15,000 HER R 40,000
ZEHTEE —tREsER 70,000 ZETHITEE — PR 50,000

R Esa R 100,000 TR SLFRCA 80,000

B - B Rkl 10,000% B % 15,000
* MR 44E$30,000 < /A A (EE$40,000 | *HRHE4:4E$30,000 >/ 71/ {E$25,000
> 5257 F1175$10,000 > iz 77 1855$5,000

(2) IR GIRZPEEEE

HEAT FREE /A ]
 SEFRAIDEN 15,000 i S FR DN 45,000
W & 15,000 REHITE —tResati 50,000
ZETTES — tkasak s 70,000 S a RN 80,000

fle SRR b A 100,000 =) & 15,000
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REENFE LI SCHOR BN E G5 MHEIE RO ¢

KEE/\EIES KNG EH
D VN $500,000 $650,000
N 300,000 420,000
N fEE 220,000 210,000
e (1) 10,000 (10,000)
ST HISRE G B A EEE - th=iEEE  (FRE - REAFE ZEER
(1) T 5 EAREEE ¢
KEEATF] KEAF]

SRR 210,000 ey NEE ~ R Rk ffiR%k 20,000%
Ho % 10,000 kSR R A 220,000
ZEHTE —Esskfs 300,000 RETTEE — R g 420,000

TR Esa A A 500,000 SR 650,000

e NEIEE ~ B Rkl 20,000% W & 10,000
*iE ] 4:4EH$200,000 < /A 70H {E$220,000 | *iF A 4:4E$230,000 >/ 71 {E {E$210,000
> &5 H]75$20,000 > i 57 154:$20,000

(2) IR GIRZPHEEE

A BT AEAF

L A 190,000 e A 240,000

H 4% 10,000 ZETHTEE —Elakfs 420,000
EEHTEE —HESEE 300,000 R AR 650,000

S Edi RN 500,000 7 10,000
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RENFE ~ W7 e 3 o2 W o — e 3SR [6-6]
EFERAFE DRSS I A TGS - HEERAT ¢
[ETA S BN
AN $100,000 $200,000
REtinE 60,000 130,000
NfEE 50,000 REL
HasUr () (10,000) 10,000
TR S A EEE - SRR EE  (FER - CEARZEER
(1) e G B AmEEE ¢
EEAF ZZ/AF]
B ELR RA 60,000 PR RO 50,000
ZEHTEE — e a 60,000 BT NENEE BB R EES 10,000%
i DN 100,000 |3 % 10,000
BAREE BRI ERZ  10,000%| BEE{H7eE —Meesa# 130,000
H % 10,000 SR R A 200,000
*IIR 1] 4 4H$40,000 < /3 71 (E{E$50,000 | *BR{fj<:4E$70,000 >/ 70 (€ {£$60,000
27 57 F]%:$10,000 i 73 185:$10,000

(2) IR GIRZPHEEE

fEH AT CEAR]
D TN 50,000 SR R A 60,000
ERHTE - MSRE 60000 |H & 10,000
Hle BRI 2 o A 100,000 | RETH7E —tesakth 130,000

7 10,000 i di RN 200,000
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01/10/1 XZER N H]HE A% 28— Rk 4<$660,000 - 51t FH AR 10 4F - 3&{E
$10,000 » AESRELEYIFTES » 08/4/1 R4S - DL NYIEFE G DL IE 70 8% -

K

1&n— (DR =18 5 AU EE -
HEERIE21$220,000 |fT B 16,250*
FETHTEE — tasa A 16,250
* ($660,000—$10,000) +10X % =$16,250
QMEZ 8% -
W & 220,000
B ANBhE ~ WUF B fsiak  17,500%*
FETHTE — R Esa A 422,500*
il DN 660,000
* ($660,000 —$10,000) 10X 6.5=%$422,500
**$660,000 —$422,500 =$237,500- - - [ [fi S48
$237,500 —$220,000=%$17,500---$82
= (DR =18 5 HHTE -
s 551$250,000 (f7 & 16,250
FETTEE — R Esan A 16,250
QMEZ %% :
W & 250,000
FETHTEE — R Esan A 422,500
fesa AR 660,000
BRI A BhE ~ T S tfif e 12,500%*

*$250,000 —$237,500=%12,500-- - Fl[%
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RN ~ WJB e 3% o2 W 4 — i [6-6]
01/4/1 i At%gs—5 » Bl A$650,000 - {5t FHAEMR 6 4 - J&(E$50,000 » FRE
GUETRYIITES - 05 4E 7 H 1 HigpiaEZes - aWF TR 08% -

A-'v:

HEH RHEIR ek
01/12/31 |¥2HIHTEE > 57 5% s 75000
BUEFITEE SR 75,000
02112131 s > 5340 #r B 100,000
S BRI — MR 100,000
(1) FHEITE 8% |(1)
#r B 50,000
ZETITE — Hesatf 50,000
05/7/1 (2) HEEHREIMRE (2)
EeS kit e RNEIE ~ WE MaLfEiEL: 225,000
FETTE —HE3a 425,000*
R N 650,000
*$75,000 +$100,000 X 3+ $50,000
—$425,000
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KRB ~ W e B2 W 57 — Hi 5 Bl g
01/7/1 fif Ates—H0E 4$105,000 > fhEETIN AR 5 4 - JE({H$5,000 - DIE &

EARGITES > 05/7/1 kR T A -

[6-6]

S 1B R SRR RTRESL » {F 051711

E (DfftEs B B AT Es -

HEZRES (17 = 10,000*
PERSI0000 | e s 10,000
* ($105,000—$5,000) +5X % =$10,000

QHEZIE
oo & 10,000
PRI REIEE ~ W AattiEsdk:  15,000%*
BETHTES R eRE 80,000*
tEsa A 105,000
* ($105,000—$5,000) ~+5x4=%80,000
**$105,000 —$80,000=$25,000-- -l [ <48
$25,000—$10,000=$15,000------ {84
En_ (Dt E B R E -
HEEEE T B 10,000
FETHITES —HReRER 10,000
QHEZ I
BRI RENE - Wm RasktfRs: 25,000
FETHTES — R eRa 80,000
i DN 105,000
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EAER 01 4 1 H 1 B AMES—H R4 $300,000 - {EETEHER 5 4 -
ERE - DLESUEIRIITE - AR EIEFERFY 7% e frkzE$3,000 » 2
O A T REEE ) THE < 03 £ 9 H 1 H#E4 kK » Has 2 if%iE - K
K FE S b /2 F] R $80,000 -

(1) s K SEAHRA 8% -

K

O W ® WECHENITRE
o 20000 |7 & % 2.000%
TEHTE MR 40000 | TAMHRRE 2,000
*$300,000+5 % %=$40,000 *$3,000 X % =$2,000
St AR B L IR
® EP fiﬁfﬁgfﬁ BOTRRE | o o
kKR 141,000 2] & 80,000
SETE MR 160,000 KSR 80,000
RS Es A 300,000
T (R 1,000

() 5FE K EHEL -
& K SHE%k = (HEmE4%E$140,000 + A B HAHY FE (R E#$1,000 )
— (R 1B 710 $80,000 = $61,000
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FBRAHE 014 1 H 1 HEAMES—E5H4<$320,000 - Lt AT{EF 5 4F - 58
{E1$20,000 » FZEHAUEFEYIHTEE - 02 £ 1 A 1 HFEMN =FHIPrkzE:$6,000 (££
PEEAS]) - 03 4 10 H 1 HEg A KK » eSS - ANKEREIRR
O\ E]EERE4:$100,000 0 SRETEDK SR -

1]

£ 1 03/10/1 425 st = ($320,000—$20,000) ~+5X 2% =$165,000

03/10/1 251 i 4 %H = $320,000 — $165,000 =$155,000

03/10/1 TEFFEFTRIEE (FiEH) =$6,000-36 X 15=$2,500
k4= ($155,000+$2,500) —$100,000=%$57,500
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A PRbmE: (10 @A ) 10,000
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£ e/ E H e =$270,000+ 3 X % =%$45,000

05/7/1 12515 a4 %H = $480,000 — $270,000 — $45,000 =$165,000

05/7/1 WRYTEFTPRIEE: (AuEEH) =$10,000- 10X 4=%$4,000
k4= ($165,000+$4,000) —$120,000=%$49,000



